72502020

GDLILLA DE REPARTICION —
100x100x5 mm @ 5/8"

SECCION A-A

&
N

r

|l

25

W _5/8°

\\\/f"—]—_—l

2370

2400

Cant. Descripcion
1 BARRA CON 0OJO DIAMETRO 35/8“-1 Eye Bar 3/8” diameter-0Oval Eye Bolt3/8” diameter
1 GOLILLA CUADRADA 100X100XSMM C/PERFORACION 18 MM-1 Square
washer 100X100X3mm with 18mm perforation
1 GOLILLA DE PRESION 35/8’-1 Pressure washer 3/8”
1 TUERCA HEXAGONAL 5/8” HILO WHITWORTH 11 HILOS POR PULGADA-1
Hexagonal Nut 3/8" withworth threoad(ll threads per inch),

BARRA OJO ACERO GALVANIZADD S/8X2,4MTS/OVAL N
I
‘ J7 TTF POWER TECHNOLOG CO.,LTD

EYE BOLT GALVANIZED 5/8“X2,4MTS,

0

4




